

# Фестиваль Веры и Добра



1 мая в Доме культуры и творчества в поселке Песочный состоялся двенадцатый Пасхальный фестиваль Курортного района, который объединил всех радостью к светлому православному празднику. В рамках Фестиваля прошли выставки художественного творчества, мастер-классы, выступления творческих коллективов, а завершился Фестиваль праздничным пасхальным концертом.

Участников и гостей Фестиваля с праздником поздравили благочинный Сестрорецкого округа, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы в поселке Александровская иерей Вячеслав Никитин, настоятель храма Преподобного Серафима Саровского в поселке Песочном протоиерей Игорь Филин, настоятель храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла в городе Сестрорецке протоиерей Михаил Петро-

павловский, а также заместитель главы администрации Курортного района Наталья Валентиновна Чечина и глава муниципального образования поселка Песочный Надежда Петровна Панасенко.

В Фестивале принимали участие как юные исполнители – учащиеся Детской музыкальной школы №20 Курортного района, Дома



детского творчества «На реке Сестре» и Детской Школы Искусств №13, так и взрослые – хор русской песни «Рябинушка», трио «Ягода малина» Дома культуры и творчества Курортного района и хор ветеранов «Вдохновение». Закрывал концертную программу сводный хор православных храмов района.

Каждому хотелось прикоснуться к празднику, который несет в себе свет Добра, торжество нравственных идеалов, наполняет сердца радостью и зажигает в душах людей теплый огонек Веры.

Александр Курбатов,  
Фото автора